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Απόσπασµα από τα πρακτικά 
Της 3ης  Συνεδρίασης, που έγινε στις 9-3-2018 

Αρ. Απόφασης: 38 
 

Το  Συµβούλιο  της Β΄ ∆ηµοτικής Κοινότητας συνεδρίασε στις 9.3.2018  ηµέρα Παρασκευή και 
ώρα 18:00 στην αίθουσα της Β΄ ∆ηµοτικής Κοινότητας στην οδό ∆ραγάτση 1α, ύστερα από τη 
µε αρ. πρωτ. 28/5-3-2018 πρόσκληση της προέδρου της Β΄ ∆ηµοτικής Κοινότητας κας 
Αθανασίου Ευαγγελίας σύµφωνα µε τις διατάξεις του ΝΝ..  33885522//22001100  ((άάρρθθρροο  8888,,  ππααρρ..11,,  22  κκααιι  
άάρρθθρροο  8899))..  
 
 
 
Το Σώµα βρίσκεται σε νόµιµη απαρτία µε παρόντες (8) Συµβούλους : 

1. Αθανασίου Ευαγγελία 
2. Βρεττάκος Αθηνόδωρος 
3. Γεωργούλης Ευάγγελος 
4. Κορκίδη Χριστίνα 
5. Λέντζος Γεώργιος 
6. Μακρής Χρήστος 
7. Παππάς Νικόλαος 
8.  Τζωρτζάτου Αγγελική 
 
 
 
Απόντες : Ντίζος Χριστόφορος, Συµεωνίδου Τριανταφυλλάκου Σοφία, Φασιλής Βασίλειος 
 
 
 
Η Πρόεδρος: Αθανασίου Ευαγγελία  

     Η Γραµµατέας : Γκιουλάκη Βασιλεία 
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                                          ΘΕΜΑ 3o ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ

 

 

 

       Συζήτηση και λήψη απόφασης για έγκριση ή µη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας 
µουσικής στο κατάστηµα Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος:  
ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ∆ΡΑΓΑΤΣΗ CAFÉ E.E. 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: ∆ΡΑΓΑΤΣΗ 8 
EΙ∆ΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ: ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΜΠΑΡ ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΟ ΧΩΡΟ 
 
 
Το θέµα είναι γραµµένο στην ηµερήσια διάταξη και συζητείται νόµιµα 
  

Το Συµβούλιο της Β΄ ∆ηµοτικής Κοινότητας ασχολείται µε το πιο πάνω θέµα ύστερα από 
τη λήψη του µε αρ. πρωτ. 577/06-02-2018 διαβιβαστικού της ∆/νσης Προσόδων & Εµπορίου - 
Τµήµα Έκδοσης Αδειών Κ.Υ.Ε. & Μουσικής, µε το οποίο διαβιβάζεται στην Β΄∆ηµοτική 
Κοινότητα αντίγραφο του σχετικού φακέλου. 

 
 
Στη συζήτηση του θέµατος παρευρέθηκαν ο  Αντιδήµαρχος Προσόδων και Εµπορίου κ. 

Ιωάννης Μελάς,  ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Ηλίας Σαλπέας,  η δικηγόρος της Νοµικής 
Υπηρεσίας του ∆ήµου κ. Ξανθίππη Βλάµου, η κ. Νικολέττα Τερζοπούλου πληρεξούσια 
δικηγόρος της εταιρείας  «∆ΡΑΓΑΤΣΗ CAFÉ” και  ο κ. Ιορδάνης  Σαχιλίδης εργαζόµενος αυτής 
καθώς επίσης και οι κ.κ. Χριστίνα Αθανασάτου και  Κων/νος Προίσκος πληρεξούσιοι δικηγόροι 
των συνιδιοκτητών της πολυκατοικίας επί της οδού Σωτήρος ∆ιός και ο κ. Μηνάς Σεφεριάδης 
κάτοικος αυτής. 

 
Οι δικηγόροι Αθανασάτου Χριστίνα και Προίσκος Κων/νος καθώς και ο κ. Σεφεριάδης 

Μηνάς, ανέλυσαν τις απόψεις τους όπως αυτές έχουν καταγραφεί στα πρακτικά και  
αναφέρονται αναλυτικά και στα µε αρ. πρωτ. 8339/14-2-18 και 8748/16-2-18 υποµνήµατα στα 
οποία ισχυρίζονται ότι «η εταιρεία “∆ΡΑΓΑΤΣΗ CAFΕ Ε.Ε.” είναι καθολική διάδοχος της 
εταιρείας “DARLING – THE BAR E.E.” και η “∆ΡΑΓΑΤΣΗ CAFE E.E.” ευθύνεται αλληλεγγύως 
και εις ολόκληρον µε την “DARLING – THE BAR Ε.Ε.” και κατά συνέπεια υπάρχει 
αποδεδειγµένη και κατ΄εξακολούθηση παραβίαση των όρων της κατεχόµενης αδείας και 
καταγεγραµµένα παράπονα περιοίκων». 

 
 Η κ. Τερζοπούλου Νικολέττα δήλωσε πως οι πελάτες της είναι πρόθυµοι να έρθουν σε 

συνεννόηση µε τους καταγγέλλοντες ώστε, αν κριθεί απαραίτητο να λάβουν πρόσθετα µέτρα 
ηχοµόνωσης. 

 
 Η κα Ξανθίππη Βλάµου  ανέλυσε τις απόψεις της Νοµικής Υπηρεσίας όπως 

αναφέρονται και στη µε αρ. πρωτ. 12035/339/6-3-18 γνωµοδότησή της, η οποία έχει ως εξής: 
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Η κα Ξανθίππη Βλάµου  επισήµανε ότι η εταιρεία «∆ΡΑΓΑΤΣΗ CAFÉ Ε.Ε» δεν αποτελεί 

καθολικό διάδοχο της  «THE DARLING – THE BAR. E.E» καθώς δεν προκύπτει κάτι τέτοιο από 
τα  καταστατικά σύστασης. Μόνο σε περίπτωση συγχώνευσης, απορρόφησης ή µεταβίβασης 
θα µπορούσε να είναι ειδικός διάδοχος, αλλά ούτε και κάτι τέτοιο προκύπτει από τα 
καταστατικά. ∆εδοµένου δε ότι δεν υπάρχουν βεβαιωµένες παραβάσεις από τα αρµόδια  
όργανα εις βάρος της νοµίµου εκπροσώπου της «∆ΡΑΓΑΤΣΗ CAFÉ Ε.Ε», οι επικαλούµενες 
έγγραφες και έντονες διαµαρτυρίες των περίοικων δύναται να συνεκτιµούνται αλλά δεν 
επαρκούν από µόνες τους ώστε να αποτελέσουν νόµιµο έρεισµα περί της µη χορήγησης 
παράτασης ωραρίου λειτουργίας µουσικής σύµφωνα µε ανάλογες αποφάσεις του Γ.Γ. Αποκ/νης 
∆ιοίκησης Αττικής. 

  
 Το Συµβούλιο της Β΄ ∆ηµοτικής Κοινότητας λαµβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω και 

αφού είδε την Υγειονοµική διάταξη Α5/3010/85, το άρθρο 3 της Αστυνοµικής ∆ιάταξης 3/1996, 
το άρθρο 80 Ν. 3463/2006, τις διατάξεις του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) αρ. 83 «περί 
αρµοδιοτήτων της ∆ηµοτικής Κοινότητας», τις διατάξεις του Ν. 4442/2016. 

 
 Αφού είδε τα µε αρ πρωτ. 8339/14-2-18 και 8748/16-2-18 υποµνήµατα της Ένωσης 

Συνιδιοκτητών της πολυκατοικίας επί της οδού Σωτήρος ∆ιός αρ. 13-15, καθώς και τα 
συνηµµένα σε αυτά έγγραφα. 

 
 Αφού  είδε την υπ΄αριθµ. 11055/01-03-18 αίτηση της εταιρείας µε την επωνυµία 

«∆ΡΑΓΑΤΣΗ CAFÉ Ε.Ε.»  καθώς και το µε αρ. πρωτ. 1020/2993/38-α/23-02-2018 συνηµµένο 
σε αυτή έγγραφο του Α.Τ. ∆ηµοτικού Θεάτρου από όπου προκύπτει ότι δεν έχει βεβαιωθεί 
παράβαση για το Κ.Υ.Ε. ιδιοκτησίας  της παραπάνω εταιρείας 

 
           Ακολούθησε διαλογική συζήτηση µεταξύ της Προέδρου και των µελών του Σώµατος, 
στην οποία επισηµάνθηκε όπως προκύπτει από τα ανωτέρω, ότι δεν υπάρχουν 
βεβαιωµένες παραβάσεις από τα αρµόδια  όργανα εις βάρος της «∆ΡΑΓΑΤΣΗ CAFÉ 
Ε.Ε.» και σύµφωνα µε ανάλογες αποφάσεις του Γ.Γ. Αποκ/νης ∆ιοίκησης Αττικής, οι 
επικαλούµενες έγγραφες και έντονες διαµαρτυρίες των περίοικων δύναται να 
συνεκτιµούνται αλλά δεν επαρκούν από µόνες τους ώστε να αποτελέσουν νόµιµο 
έρεισµα περί της µη χορήγησης παράτασης ωραρίου λειτουργίας µουσικής. 
 
  Ως εκ τούτου, το Συµβούλιο τη Β΄ ∆ηµοτικής Κοινότητας, µε δήλωση  «παρών» της 
Προέδρου κ. Ευαγγελίας Αθανασίου και του κ. Νικ. Παππά, οι οποίοι έλαβαν υπόψη τη 
γνωµοδότηση της Νοµικής Υπηρεσίας αλλά και τις διαµαρτυρίες των περιοίκων, 
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 Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Και εγκρίνει  τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας µουσικής στο κατάστηµα 
υγειονοµικού ενδιαφέροντος: 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ∆ΡΑΓΑΤΣΗ CAFÉ E.E. 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: ∆ΡΑΓΑΤΣΗ 8 
EΙ∆ΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ: ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΜΠΑΡ ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΟ ΧΩΡΟ 
 
 
 

Αποφασίστηκε και εκδόθηκε µε αύξοντα αριθµό 38 
 

Πειραιάς 9 Μαρτίου 2018 
 
      Ακριβές αντίγραφο 
      Πειραιάς 14-3-2018 
 
 
                    Η                              Η 
             Πρόεδρος                 Γραµµατέας        
 
 
 
    Αθανασίου  Ευαγγελία     Γκιουλάκη  Βασιλεία 
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